
 

 

 

  

 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

午前中
ごぜんちゅう

のみではありましたが、みなさんのガンバリがたくさん見
み

られ、見所
みどころ

満載
まんさい

の運動会
うんどうかい

（宗
そう

の感想
かんそう

：短期間
たんきかん

の練習
れんしゅう

でみんなよくが

んばったなあ、すごいなあ感動
かんどう

♡♡）が終わり
お   

、肌寒さ
はだざむ  

も感
かん

じる晩
ばん

秋
しゅう

となってきました。少し
す こ  

ずつではありますが、体調
たいちょう

不良
ふりょう

で保健
ほ け ん

室来室
しつらいしつ

が増
ふ

えてきています。特
とく

に今年
こ と し

のこれからは、今
いま

まで続
つづ

けて

きたマスク手
て

洗い
あ ら  

の徹底
てってい

をしっかり行って
おこな    

いきましょう。 

にこにこ１１月 
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龍野小保健便り   

保健室  宗  小百美  

＜おうちのひとといっしょによんでください。＞ 
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登校後

トイレの後

給食前

掃除の後

共有物使用後

石けんであらった 水だけで 洗っていない 

＜手洗い
て あ ら  

調
しら

べ＞ 

＜マスク調
しら

べ＞ 

58.0 36.1 6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

マスク

いつもしていた だいたいしていた 

あまり 

していなかった 

（遊具など） 

マスクは、コロナウイルス感染
かんせん

予防
よ ぼ う

には欠かす
か   

ことができませんが、この調査
ちょうさ

の時
とき

には、「あまりし

ていなかった。」と答えた
こ た   

人
ひと

が６，３％いました。これからは、熱 中 症
ねっちゅうしょう

の心配
しんぱい

もほとんどないと思
おも

い

ます。給 食
きゅうしょく

の時
とき

以外
い が い

は、いつもマスクをしていてほしいですね。 

先日
せんじつ

おこなった「心
こころ

と体
からだ

の振
ふ

り返
かえ

りシート」のアンケートに「マスクをしない人
ひと

がいるのが心配
しんぱい

」

と書いて
か   

いる人
ひと

がいました。自分
じ ぶ ん

がしないことで、他
ほか

の人
ひと

に心配
しんぱい

をかけてしまうことは、よくないと

思います
おも     

。学校
がっこう

は、集団
しゅうだん

生活
せいかつ

の場
ば

です。みんなが安心
あんしん

して過ごせる
す    

ようにしていきたいですね。 

コロナウイルス感染
かんせん

予防
よ ぼ う

に必要
ひつよう

と言
い

われてい

る手
て

洗い
あ ら  

の５つの場
ば

合
あい

と

マスクの使用
し よ う

について、

自分
じ ぶ ん

でどれくらいできて

いるかチェックする調査
ちょうさ

をしてみました。 

給 食
きゅうしょく

の前
まえ

はほとんど

の人
ひと

が石けん
せっ    

で手
て

を洗
あら

っ

ていますが、遊具
ゆ う ぐ

など多
おお

くの人
ひと

がさわった後
あと

や登
とう

校後
こ う ご

の手
て

洗
あら

いができてい

ない人
ひと

が多い
お お  

ようです。

手
て

洗い
あ ら  

ができない時
とき

でも

アルコールでの消毒
しょうどく

だ

けでもがんばってやって

いきましょう。 
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ノーテレビ・ノーメディアデー１０月
が つ

集計
しゅうけい

 

１０月
がつ

の保健
ほ け ん

目標
もくひょう

「手洗
て あ ら

いとノーテレビ・ノーメディアを

がんばろう」ということで、保健
ほ け ん

委員会
いいんかい

で「メディアコン

トロールのちからをつけよう」の保健劇
ほけんげき

を動画
ど う が

で作成
さくせい

し、

給 食
きゅうしょく

の時
とき

に各学級
かくがっきゅう

で放映
ほうえい

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保健
ほ け ん

委員
い い ん

さんの迫真
はくしん

（？）の演技
え ん ぎ

に動画
ど う が

放映後
ほうえいご

は、「お

もしろかったよ。」「よかったよ。」と多く
お お  

の人
ひと

が声
こえ

をかけ

てくれました。 

たー小学校
しょうがっこう

の５年生
 ねんせい

のつー君
くん

とのー君
くん

の生活
せいかつ

を見
み

ていき

ます。つー君
くん

は規則正しい
き そ く た だ   

生活
せいかつ

を送って
おく    

いるので学校
がっこう

で眠
ねむ

く

ならずしっかり先生
せんせい

の話
はなし

を聞けて
き   

います。一方
いっぽう

、たー君
くん

は、

遅く
お そ  

までゲームをしているので、授 業 中
じゅぎょうちゅう

も眠く
ね む  

なってしま

います。たー君
くん

は、つー君
くん

の助言
じょげん

にしたがったら先生
せんせい

の話
はなし

を

しっかり聞けて
き   

いい点数
てんすう

が取れた
と   

というお話
 はなし

でした。 

保健
ほ け ん

委員会
い い ん か い

の活動
かつどう

 

１１月
がつ

の保健
ほ け ん

目標
もくひょう

は「手洗
て あ ら

いとていねいな歯
は

みがきをがんばろう」です。 

おうちの方へお願い 

 １１月の保健委員会の活動では歯ブ

ラシチェックをします。毛先が開いて

いて交換した方がいいのではないかと

いうものには赤いシールを貼ります。

おうちの方で確認していただいて交換

が必要と判断されたら新しいものをご

準備ください。 

 

１１月
がつ

には「いい歯
は

の日
ひ

」

というのがあるので、保健
ほ け ん

目標
もくひょう

にていねいな歯
は

みがき

を入
い

れています。ていねい

に歯
は

みがきして、むし歯
ば

と

歯
し

肉炎
にくえん

を予防
よ ぼ う

していきまし

ょう。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

6月

7月

8月

９月

１０月

もくひょう

はなまるコース がんばるコース まあまあコース
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34.1 

46.2 
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36.0 
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19.2 

18.2 

28.4 

15.5 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

6月

7月

8月

9月

10月

けっか

がんばった まあまあ もう少し

１０月は、はなまるコースをがんばろうと目標
もくひょう

に

決めて
き   

くれた人
ひと

がふえたのはよかったのですが、

けっかは９月
がつ

よりほんのちょっとですが、がんば

った人
ひと

が減
へ

ってしまいました。ざんねん！！ 


